



BARANYA VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL  
KÖZLEKEDÉSI, MŰSZAKI ENGEDÉLYEZÉSI, MÉRÉSÜGYI ÉS FOGYASZTÓVÉDELMI FŐOSZTÁLY  
MÉRÉSÜGYI ÉS MŰSZAKI BIZTONSÁGI OSZTÁLY

**BA/61/00625-10/2026 sz. HIRDETMÉNY**

(VP-119/2026)

A Baranya Vármegyei Kormányhivatal Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi Főosztály, Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztálya értesíti az érintetteket, hogy a „Nagyszékely, Pincehelyi út 1390/1 hrsz. Ingatlan villamos energia ellátása” tárgyban hatósági engedély határozatot adott ki.

**Döntés ellen fellebbezésnek helye nincs.**

A határozat közlésétől számított 30 napon belül – jogszabálysértésre hivatkozással – annak bírósági felülvizsgálatát lehet kérni a Pécsi Törvényszéktől (7621 Pécs, Rákóczi út 34.). A keresetlevelet a Baranya Vármegyei Kormányhivatalhoz kell benyújtani vagy ajánlott küldeményként postára adni. A belföldi székhelyű gazdálkodó szervezet és a jogi képviselővel eljáró fél elektronikus kapcsolattartásra köteles. Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezettek, illetve az azt önként választók a keresetlevelet elektronikusan az epapir.gov.hu oldalon keresztül terjeszthetik elő. Az elektronikus kapcsolattartásra nem köteles fél a keresetlevelet a polgári perben és a közigazgatási bírósági eljárásban alkalmazandó nyomtatványokról szóló 17/2020. (XII.23.) IM rendelet 19. mellékletében meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti (további tájékoztatás: <https://birosag.hu/ugyfeleknek/nyomtatvanyok/eljarasok-nyomtatvanyai/nyomtatvanyok-jogi-kepviselo-nelkul-eljaro-szemelyek-reszere/az-eljarast-megindito-nyomtatvanyok>).

A közigazgatási bírósági eljárásban a feleket tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti. Az erre irányuló kérelem elmulasztása miatt igazolásnak nincs helye. A keresetlevél benyújtásának a döntés végrehajtására nincs halasztó hatálya, az ügyfél azonban azonnali jogvédelem iránti kérelem formájában a halasztó hatály elrendelését kérheti. A kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. A bíróság a kérelemről annak beérkezésétől számított tizenöt napon belül dönt, hiánypótlásnak nincs helye.

Az ügy tárgya:	Nagyszékely, Pincehelyi út 1390/1 hrsz. Ingatlan villamos energia ellátása
Határozat száma:	VP-119/2026
Iktatási szám:	<a href="#">BA/61/00625-9/2026</a>

Közlekedési, Műszaki Engedélyezési, Mérésügyi és Fogyasztóvédelmi Főosztály  
Mérésügyi és Műszaki Biztonsági Osztály  
Cím: 7623 Pécs, József Attila u. 13.; Web: [kormanyhivatalok.hu](http://kormanyhivatalok.hu)  
☎: +36 72 795 787 ✉: [meresugy@baranya.gov.hu](mailto:meresugy@baranya.gov.hu)  
HKP rövidnév: BAMKHMMBH; KRID: 216150756  
HKP KÉR azonosító: KHIV BRK KMEF MMBO; KRID: 223384900

Határozat kiállításának dátuma	<a href="#">2026.04.23.</a>
Építtető:	E.ON Dél-dunántúli Áramhálózati Zrt. (7626 Pécs, Búza tér 8/a.)
Iratbetekintés:	Az ügyintézővel előre egyeztetett időpontban.
Ügyintéző:	Kapus Dorkás
Elektronikus kifüggesztés napja:	<a href="#">2026.04.24.</a>
Levétel napja:	<a href="#">2026.05.08.</a>
Jogorvoslati lehetőség:	bírósági kereset
Jogorvoslat benyújtásának határideje:	<a href="#">2026.06.07.</a>
Elektronikus kifüggesztés helye:	<a href="http://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/baranya/dokumentumok">http://www.kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/baranya/dokumentumok</a>

A villamos energiáról szóló 2007. évi LXXXVI. törvény 117.§-a alapján:

(3a) A közcélú hálózat engedélyezési ügyben eljáró hatóság az általa meghozott döntéseket - az eljárás során a személyesen az ügyfélnek szóló végzések kivételével - az ügyféllel közhírré tétellel közli.

(3b) A (3a) bekezdés szerinti közhírré tétellel történő közlés esetén, ha a döntés az ügyfél számára kötelezettséget állapít meg, vagy jogot von el vagy korlátoz, a hatóság az ismert ügyfelet a döntéséről - a közhírré tétel honlapon történő közzétételével egyidejűleg - az ügyfél tekintetében az adott ügyfajtára vonatkozó jogszabály szerint alkalmazható egyéb kapcsolattartási forma használatával is értesíti. A döntés közlésének napja a hirdetmény honlapon történő közzétételét követő 15. nap.

Az engedélyezési eljárásra, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem rendelkezik, az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény előírásai vonatkoznak.

*Pécs, 2026. „elektronikus bélyegző szerinti napon”*

***Dr. Horváth Zoltán főispán felhatalmazása alapján kiadmányozta:***

dr. Borsos Donát  
osztályvezető